
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mistrem České republiky je již pojedenácté KCC Sokol České 
Budějovice, když ve finále nejvyšší české soutěže České korfbalové 
extraligy zvítězil Zlatým košem v prodloužení 26:25 nad KK Brno. 
Finálové utkání nabídlo výborný vstup jihočeského družstva do 
utkání, když v polovině prvního poločasu vedlo již 9:5 a sedm minut 
před poločasovou sirénou zvyšoval Krejčí již na 12:7, ale domácí 
dokázali téměř celý náskok ještě do přestávky smazat, když do 
šaten se šlo po čtyřech domácích koších v řadě za stavu 12:11. Do 
druhé půle vstoupilo před zaplněnými tribunami lépe domácí KK 

Brno a dokázalo obrátit vývoj skóre a šest minut před koncem základní hrací doby získalo, díky koši z rukou 
nejlepší střelkyně zápasu Sáry Sahatciu, nadějný náskok 23:20, ale za necelé dvě minuty bylo srovnáno na 
23:23 a drama pokračovalo. A Českobudějovičtí ještě přidali a po koších Bláhy a Klackové to bylo 25:23, a 
to přesně 66 vteřin před závěrečnou sirénou. Domácím však k vyrovnání stačila půlminuta, když dvěma koši 
to zařídila nejlepší hráčka zápasu Vendula Jemelíková a o držiteli zlatých medailí muselo rozhodnout 
prodloužení. Domácí si dokázali připravit solidní střelecké pozice, když po třech střelách vyslaly Sahatciu a 
Čarvašová, ale žádná z jejich střel obroučkou nepropadla. Českobudějovický útok spoléhal na veterána 
Krejčího, který v prodloužení střílel dokonce čtyřikrát, ale rozhodující byla až jedenáctá střela v prodloužení, 
kterou zápas ukončila Hana Procházková a zároveň odstartovala oslavy mistrovského titulu.  
 
Během finálového dne Českého korfbalového svazu bylo ještě odehráno finále 
nejvyšší juniorské soutěže, kde roli favorita potvrdil tým KK Brno, který pod střeleckou 
taktovkou bratrů Holíků obhájil loňský titul, když zvítězil nad SK RG Prostějov jasně 
22:13. Další finálový zápas obstaraly ještě rezervy SK RG Prostějov a MS YMCA Znojmo, 
které se utkaly v boji o prvenství ve druhé nejvyšší soutěži - v 1.České korfbalové lize. 
Po oboustranném střeleckém trápení v prvním poločase, kdy padlo pouhých 11 košů 
a stav byl 6:5 ve prospěch znojemského družstva, vstoupilo Znojmo do druhé půle 
výrazně lépe a zvítězilo jasně 17:9, když v jeho dresu vyčnívali nejvíce držitelé příjmení 
Toufar – na hřišti mohla totiž prvenství slavit společně Lenka Toufarová se svými syny 
Janem a Tomášem, který byl nejlepším střelcem utkání s pěti koši. 
 
Víkend následující jsou na programu další finálové turnaje žákovských soutěží, a to Liga starších žáků a Liga 
minižáků ve variantě K4. Liga starších žáků je nejlépe obsazenou soutěží v této sezóně, když z osmi družstev 
v nejvyšší lize postupují do tohoto finálového play-off turnaje nejlepší čtyři družstva – neporažené družstvo 
a obhájce loňského prvenství KK Brno, SK RG Prostějov v čele s nejlepšími střelci soutěže Filderem a 
Rozkošným, KK Sokol Koblov s nejlepší střelkyní soutěže Bárou Mamulovou a SK Respo Kutná Hora, jež si 
vybojoval postup do finálové čtyřky až v posledním kole základní části.     
     
Velký finálový turnaj čeká i Ligu minižáků ve variantě K4, kde si postup z celé České republiky vybojovalo ze 
základních skupin osm nejlepších družstev. Na nejlepší družstva čekají nejprve boje v základních 
čtyřčlenných skupinách a následně play-off. Během soboty 6.května tak bude v nové sportovní hale 
v Sezimově Ústí odehráno celkem dvacet utkání, která určí prvního mistra České republiky v dlouhodobé 
soutěži hrané ve variantě korfbal4, v níž se dříve hrály pouze jednodenní turnaje a dlouhodobá soutěž je 
novinkou této sezóny.  
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